11Iro

Ams: Anekcl
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 12.04.2011 13:43:35

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 15.04.2011 22:19:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/221440/answer/221441




YBaxaemuii Anekcl! MeTonsl IMarH0CTUKY, KOTOphle IIPUMEHSIOTCS cefdac, He TpeOyIoT HUKaKOM
IIPOBOKAIIMU. BeposiTHOCTh Hanuuus 00JIe3HU MOCTIe JIeYeHUs 3aBUCUT OT MHOTHX ()aKTOPOB - CXEMBI
JIe4eHus], TOUHOTO BHITIOJTHEHUST BaMy Ha3HayeHUY Bpaya, JiedeHue II0JI0BOTr0 MMapTHePa | T.4.
Yoaumn!



